
 

ЗВІТ 

за результатами повторного моніторингового візиту до місця тимчасового 

 проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  комплексу будівель 

дільничної лікарні в с. Ридомиль Кременецького району Тернопільської області 

 

18 червня 2025 року с. Ридомиль  

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сапужак 

Софія. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: комплекс будівель дільничної лікарні в селі 

Ридомиль Кременецького району Тернопільської області, переобладнане під 

проживання ВПО. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Криворукова, 32, село Ридомиль 

Кременецького району Тернопільської області. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Почаївська міська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

об’єкт внесено до переліку МТП області 
 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 серпня 2024 року. 

Рекомендації, надані за результатами попереднього візиту, виконано. 
 

 Розташування 

       МТП розташоване в одноповерхововій будівлі приміщення колишньої дільничної 

лікарні. Поблизу МТП є школа, дитячий садок, два магазини, сільська рада, будинок 

культури. 
 

        Наповненість 

 МТП розраховане на 30 ліжко-місць, з яких 14 місць займають ВПО (з яких 2 

особи працездатного віку, 1 дитина та 11 осіб літнього віку).   

Вільними залишається близько 16  місць для ВПО. 

В МТП проживають ВПО переважно з Донецької, Луганської областей. Для 

проживання ВПО відведено окремі кімнати. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безоплатній основі. З мешканцями укладено договори 

на проживання, з правилпми проживання ознайомлені.   
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Водопостачання приміщення забезпечується централізовано, є бойлери для 

підігріву води, опалення забезпечується за рахунок твердопаливного котла, наявні 

кілька електричних обігрівачів. 
 

Харчування  

Готують їжу мешканці самостійно на загальній кухні, обладнаній кухонною 

технікою та інвентарем. Продути купують самостійно за власні кошти. 
  
Санітарія та гігієна 

В МТП є два санвузли з умивальниками, туалетами та пральною машиною, 

кімната з душовою кабіною. Одяг мешканці сушать в коридорі МТП або на вулиці. 

Підтримання порядку та чистоти відбувається за графіком чергування.  

Подекуди на стінах, особливо на кухні, наявні сліди грибка та плісняви, що 

утворились через відсутність системи вентиляції. За словами мешканців МТП, уражені 

ділянки стін вони періодично обробляють протигрибковими засобами, проте через 

сирість та перепад температур в холодний період року вона з’являється знову. 
 

Протипожежна безпека 

В МТП є план евакуації, вогнегасники, аптечка першої медичної допомоги. 

Укриття в приміщенні відсутнє. Найближче укриття є в будинку культури, що 

знаходиться неподалік, на відстані 300 метрів. 
 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю. 

На період моніторингу в  МТП проживає одна особа з інвалідністю, яка володіє 

здатністю самостійно пересуватися і користуються загальними приміщеннями МТП. 
 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в кімнатах сім’ями, переважно по 2-3 особи. Кімнати 

облаштовані достатньою кількістю ліжок, мінімальною кількістю столів та стільців. 

Вікна в МТП металопластикові (у 2022 році встановлені за кошти благодійників),                

двері – старі дерев’яні. Температурний режим на час моніторингу – в межах норми.  

Мешканці МТП умовами проживання та ставленням адміністрації закладу 

загалом задоволені. 
 

Дозвілля 

За кошти благодійників в МТП облаштовано сучасну кімнату для зборів та 

загального дозвілля, укомплектовану м’якими меблями, великим телевізором, ігровою 

зоною для дітей. 

              

Доступ до інформації та послуги   

Налагоджено взаємозв’язок ВПО з представниками Почаївської міської ради. 
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Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, крім 

того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі мешканці, які мають відповідне право, отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

При вході в МТП розміщено інформаційний стенд для ВПО. В приміщенні 

наявний доступ до мережі інтернет через Wi-Fi-роутер. 
 

Освіта 

В МТП проживає одна дитина, яка навчається у місцевій школі. 
 

  Працевлаштування 

  Переважна частина мешканців – люди літнього віку. Ніхто з мешканців не 

працевлаштований. 
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від ВПО не 

надходило. При цьому мешканці, переважна більшість яких – люди літнього віку, 

цікавились можливістю періодичного постачання для них наборів гуманітарної 

продуктової допомоги.  
 

Правопросвітницький захід проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. При  цьому мешканцям закладу надано інформаційні 

матеріали.  
 

Загальні потреби МТП: миючі та дезинфікуючі засоби, продуктові набори. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації та Почаївській міській раді спільно з 

міжнародними та національними організаціями опрацювати можливість забезпечення 

мешканців миючими та дезинфікуючими засобами, а також наборами гуманітарної 

продуктової допомоги. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 

 

   Людмила БІЛОВУС 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

    

 

 

 

    Софія САПУЖАК 

 


